运河健康 ·综合

医院健康查体"送"官兵

金乡县人民医院积极开展长效拥军活动为消防官兵免费查体

为进一步开展拥军优属、 拥政爱民工作,近日,金乡县 人民医院充分发挥医疗技术优 势, 开展拥军活动, 免费为金 乡县消防大队官兵进行健康查

体检过程中, 金乡县人民 医院医务人员认真仔细地为消 防官兵们做了血压测量、彩色B 超、心电图、胸透、血液化验 等十几项检查项目, 医护人员 根据检查的各项生理指标对每 名官兵身体状况作出了综合鉴 定,并为全体官兵建立了一套 完整的健康档案。对官兵们提 出的各类健康问题作了详细解 答,就检查出的问题为消防官 兵提供了专业建议,对消防官 兵平时的饮食、运动、训练中 的注意事项做出了指导, 赢得 了消防官兵们的一致好评。

近年来,金乡县人民医院 利用自身优势,通过开展形式 多样、内容丰富的活动,为驻

地官兵和部队提供支持和帮 助,双拥工作取得长足发展。 据了解,本次体检活动是医院 双拥工作的一个缩影, 在今后 的拥军活动中, 医院将建立长 效拥军机制,定期为官兵做身 体检查,这一切充分体现了金 乡县人民医院对驻地官兵的关 爱和对部队建设的大力支持, 营造了军民共建和谐社会的良 好氛围, 也赢得了驻地官兵的 一致好评。(孟丽)



● 资 讯 --

金乡翰林名苑售楼中心盛大开放 顾客冒雨前来场面火爆

瓢泼,也阻挡不了众人参加开放 仪式的热情。活动尚未开始售楼 中心门口就聚集了急切看房的客 户,排队的长龙引得路人驻足观 看。早上940, 开放仪式正式开 始 一开头就以精彩的水鼓表演 震惊全场,电动小提琴、独唱、动 感牛仔舞、恰恰等等优秀的表演

2012年11月10日,位于金乡县 依次上演。开发公司天盛置业专 文化路和金城路交汇处的翰林名 程从外地请来在全国迈克杰克逊 据交预约金的顺序选房;交五万 商天盛置业投资开发。天盛置业 苑售楼中心耀目开放。纵使大雨 的模仿比赛中取得第一名的优秀 艺术家前来助阵,精彩绝伦的表 演引来现场观众的阵阵尖叫、掌 12%年利息的优惠。临街旺铺交十 声如雪

> 开放仪式举办期间,就有不 少意向客户纷纷向现场的置业顾 问了解预约的优惠政策。据了解, 翰林名苑现在正在进行1井、2井住

抵六万定房源,还享受从交预约 由金乡六家资金雄厚的贸易公司 金日起到所选楼号开盘之日至 万抵十三万 同样享受交预约全 济宁师范教育学院 实验小学 全 日起到所选楼号开盘之日至12% 年利息的优惠。

化路和金城路交汇处,总建筑面 宅和临街旺铺的预约。精品住宅 积约10万平方米,由5栋住宅楼和 生活的典范。(马敏)

交一千抵一万,开盘当天可以根 沿街商铺组成,由金乡本土开放 联合注册成立。翰林名苑项目地 理位置优越,紧邻金乡第一中学、 乡县医院等配套教育医疗系统。 小区内采用人车分流、底层架空 翰林名苑项目位于金乡县文 技术,打造具有国际居住品质的 理想家园,创造金乡县国际品质

上门服务关怀弱势患者

-济宁协和医院医患真情掠影

一般人生病,要到医院去排 队挂号、等待就诊、拿药、治 疗……一系列环节。看似平常的 事情,但对于家住来鹤小区的薛 大姐来说却是那么的不容易。

薛大姐今年46岁 患有先天 性双腿残疾,行动极为不便。薛 大姐丈夫赵先生也有眼部残疾, 劳动能力有限,仅能靠城市低保 来维持一家的生计,家庭非常困 难。本身的行动不便加上家境的 窘迫,使薛大姐有病也不能及时

到医院找大夫诊断治疗。

通过一次偶然的机会,济宁 协和医院牛燕主任从社区妇女 主任那了解到了薛大姐一家的 情况。12月4日上午,牛燕主任便 携带着妇科常规检查句, 在社区 工作人员的指引下来到薛大姐 家,上门为薛大姐检查身体。在 与沟通中得知,该患者现已出现 节育环下移症状,如长时间不取 出节育环,则有可能出现流血或 节育环嵌顿至宫颈环处等症状

进而导致妇科炎症的发生,为此 牛燕主任现场为其取环,解除了 薛大姐的后顾之忧。爱心义举深 深地打动了薛大姐和在场的社 区工作人员,薛大姐说,"真没有 想到咱们协和医院的大夫能上 门为我服务,真的是太感谢了 啊…

牛燕主任上门服务,关爱弱 势群体的善举,充分彰显了济宁 协和医院"仁心医术、关爱生命" 的理念,为社会上有困难的群众



提供帮助和关心,使其感受到医 院的温暖,有力地推进了和谐医 患关系的建立。

(李从伟)

季常按四个部位胜过补药

冬季天气寒冷,是许多疾病的高发期。安然过冬是很多人的愿望,中医认为,人体有五大养生部位似 "补药",冬季常按摩,可扶助正气,防病祛病。

1.按摩耳部:预防冻疮且有 助于养肾

中医讲肾开窍于耳,经常搓 耳廓可以防治耳部冻疮,并能起 到健肾壮腰、养身延年的作用。

按摩方法:提拉耳垂。双手 食指放耳屏内侧后,用食指、拇 指提拉耳屏、耳垂,自内向外提 拉,手法由轻到重,牵拉的力量 以不感疼痛为限,每次3.5分钟。 手摩耳轮。双手握空拳,以拇、食 二指沿耳轮上下往返推摩,直至 耳轮充血发热。提拉耳尖。用双 手拇、食指夹捏耳廓尖端,向上 提揪、揉、捏、摩擦15-20次,使局部 发热发红。此法有镇静、止痛、清

脑明目、退热等功效。

2按摩前胸:增强心肺功能

一个人免疫功能的强弱,在 定程度上取决于胸腺素浓度 的高低,对胸腺予以调理刺激, 可以抗病防癌、强身延年。

按摩方法:用右手按在右乳 上方,手指斜向下,适度用力推 擦至左下腹,来回擦摸50次;换左 手用同样方法摩擦50次。然后,再 用手掌跟对着胸部中间上下来 回摩擦50次;还可用两手掌交替 拍打前胸后背,每次拍100余下, 早晚各做一次。擦拍胸部能使 "休眠"的胸腺细胞处于活跃状 态,增强心肺功能。

3按摩腹脐:减腹部,治便秘

腹脐部是养生专家很重视 的保健"要塞",中医称腹中央肚 脐为"神阙"。对腹脐部按揉刺激、 调理,可益肺固肾,安神宁心,舒 肝利胆,通利三焦,防病健体。揉 腹还对动脉硬化、高血压、高血 脂、糖尿病、脑血管疾病、肥胖症 有良好的辅助治疗作用。

按摩方法:两手重叠,按于 肚脐,适度用力,同时保持呼吸 自然,顺时针方向绕脐揉腹。对 于平日缺乏锻炼的人群,建议养 成在闲暇时间或散步的时候双 手掌交替拍打(频率为每秒钟一 次)中下腹部20分钟,有促进腹部

新陈代谢的作用。

4按摩脊柱:促进消化,预防 脊柱常见病

现在约有70%的人因平时缺 乏对脊柱特区的正确保健而使 之产生了病变。脊柱特区有四个 生理弯曲,最易发生病变的有颈 部(颈椎病)和腰部弯曲(腰肌劳 损、腰椎间盘突出症)。

按摩方法:儿童厌食、偏食 可以沿脊柱两侧夹脊穴按摩。每 天晚上对脊柱进行按摩理疗 刮 痧、走火罐、轻轻拍打。在脊柱特 区进行针刺、中医蜂疗及艾灸, 对脊柱各段脊髓分出的神经疼 痛及强直性脊柱炎有治疗效果。